

- Au trecut 234 zile din an, au mai rămas 131.
- Incepe zodia Fecioarei (23 august - 23 septembrie).
- 1914. Declanșarea insurecției armate din România. România iese din războiul hitlerist și se alătură Națiunilor Unite.
- 1921. S-a născut dramaturgul Paul Evreac.

NE VOM REÎNTĂLNI LA PĂULIȘ

Ce a fost și ce a însemnat 23 August 1944 pentru România vor discuta, vor studia și stabili istoricii. Pentru cei ce ne aflăm sub armele țării a fost doar o clipă de respirație, respirație oftat, pe care o trăiește țărânul după ce a parcurs o postată grea... și începe truda la alta...

Îndată după ce am ascultat comunicatul ce anunța armistițiul cu puterile aliate, am dezarmat elementele de legătură ale armatei germane fasciste, apoi am intrat în dispozitiv de luptă pentru eliberarea Ardealului de Nord, răpit samavolnic prin Diktatul de la Viena din 1940.

Bătăliile la care am

participat alături de camarazii mei din Școala de Subofițeri de Rezervă de la Radna au fost impuse de situația concretă, deosebit de critică, a momentului istoric. Armatele hortisto-fasciste au forțat granița de apus, au ocupat Aradul cu localitățile din jur și intenționau să înainteze pe Defileul Mureșului spre inima Ardealului (Deva, Alba Iulia, Sibiu). În această situație, Școala de Subofițeri de Rezervă de la Radna, de sub comanda eminentului colonel Alexandru Petrescu, s-a constituit în formația de luptă „Detașamentul Păuliș”, având misiunea de

a apăra cu orice preț Defileul Mureșului pe direcția Arad - Deva, ocupării Aradului, întârzierea în vestul localității Păuliș.

Îmbătat de victoria ocupării Aradului, întărit și asmuțit de Hitler, înveninat de tendințe revanșarde și înfierbântat de pasiuni oarbe și nebănuite, inamicul a devastat, distrus și masacrat băștinași din localitățile ocupate, apoi s-a repezit cu furie demențială asupra poziției noastre de la Păuliș, lăudându-se că în două zile va străbate Defileul Mureșului și va ajunge la Deva.

În sufletele noastre, ale

tuturor tinerilor elevi sergenți ai „Detașamentului Păuliș” era însă încrustată cu litere de foc și de sânge decizia: „Pe la Păuliș nu se trece!” Și dușmanul n-a trecut, cu toate că forțele sale erau de zece ori mai numeroase față de ale noastre.

În cele aproximativ două săptămâni cât au durat marile încleștări sângeroase din zona Defileului, toate atacurile repetate zi și noapte de inamicul înverșunat și furibund au fost zdrobite de tinerii cu galben la capelă, care s-au luptat cu un eroism deosebit, obligând orgoliosul și bar-

genuncheze în fața Păulișului, apoi să se retragă dincolo de hotarele țării.

Acum, la 50 de ani de la bătăliile din partea de apus a țării, în zilele de 16, 17 și 18 septembrie, veteranii „Detașamentului Păuliș”, aflători încă în viață, ne vom reîntâlni acolo — pe câmpul de luptă de odinioară — în umbra monumentului Eroilor de la Păuliș, să cinstim cum se cuvine memoria camarazilor a căror viață s-a frânt în eternitatea dintre cerul și pământul Păulișului, ca țara să aibă libertate și pace.

Prof. DUMITRU SUSAN

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI • Nr. 1196 • MARȚI, 23 AUGUST 1994 4 pagini • 70 lei

„Îmi cer scuzele de rigoare“

Către COTIDIANUL INDEPENDENT „CUVÂNTUL LIBER“

Domnule redactor șef,

Cu multă amărăciune am luat la cunoștință ideile ce mi-au fost adresate prin cotidianul Dvs. de sâmbătă, 20 august, ceea ce mă obligă să mă explic:

Intrucât în această perioadă are loc o pregătire amplă a populației privind privatizarea în masă, au apărut și vor mai apărea mulți oameni de rea credință care nu numai că nu sunt de acord cu privatizarea în sine, dar nici cu modul cum se efectuează.

Dacă mă cunoașteți, ați dedus din comportamentul meu că nu am dovedit nici furie și nici indignare în nici o ocazie, cu atât mai mult, calmul ce mă stăpânește era obligatoriu la acea adunare ce a avut loc.

Exprimându-mi ideea că s-ar putea ca în această perioadă să apară răstălmăcitori — așa cum am arătat mai sus — și ținând cont de personalitățile din sală, care fac parte conf. Decretului Guvernului din cei abilitați să organizeze și să ducă la bun sfârșit această acțiune, am găsit logic să amintesc de unii neaveniți în materie. Afirm cu întreaga răspundere că acest invectiv nu s-a localizat la Redacția „Cuvântul liber”, ci la cei care răstălmăcesc nejustificat ideea privatizării.

De altfel, trebuie să vă aduc la cunoștință că în timp ce se va aplica metoda de Guvern, vor continua să fie puse în practică și alte metode, inclusiv MEBO.

Se poate ca în această perioadă să apară și alte metode necunoscute încă, ce se vor aplica. Iar dacă apreciați totuși că trimiterea a fost directă, „îmi cer scuzele de rigoare“.

Am apreciat și apreciez deontologia ziaristică a Dvs. și a colaboratorilor Dvs., precum și totala independență pe care o dovedește ziarul Dvs.

Am fost printr-o puținie care au dorit privatizarea ziarului Dvs., astfel că nu puteam ca după câteva luni să subapreciez importanța cotidianului „Cuvântul liber” în lumea hunedoreană.

Primiți considerentele mele, dorindu-vă succes în activitate.

Ing. GEORGEI RĂICAN,
Prefectul județului Hunedoara

ABONAMENTUL LA „CUVÂNTUL LIBER“

Puteți să intrați în posesia ziarului nostru mai ieftin decât la chișcouri prin efectuarea de abonamente. Costul abonamentului la ziarul „Cuvântul liber” Deva este de 800 de lei, plus taxele poștale.

Factorii poștali și difuzorii de presă efectuează contractarea abonamentelor pe luna viitoare. Grăbiți-vă! Cel mai sigur mijloc de a intra în posesia ziarului preferat este abonamentul.

O ÎNVESTIȚIE UTILĂ

Di Lucian Bunea a cumpărat o casă în satul Crișcior, satul de reședință al comunei cu același nume. A reparat-o și a instalat în ea o moară pentru grâu. L-am întrebat:

— Cum merge treaba, dle Bunea?

— Bine. Vin la moara mea oameni din toate satele din zona Bradului. Capacitatea morii este de 600 kg pe oră, dar mergem cu 400 kg pe oră, deoarece vrem să facem o făină de cea mai bună calitate.

— Ce fel de făină macină moara din Crișcior?

— De două feluri. Făină albă și așa-numita făină nula. Morarul Ioan Brădean se dovedește un meseriaș foarte bun.

— Cât timp așteaptă un om să-i vină rândul la macinat?

— Depinde de solicitări. Sunt oameni care vin de la distanțe mari, pe care-i servim cu prioritate.

— Oamenii din zona Bradului nu au prea mult grâu...

— Așa este. Dar eu cumpăr grâu din alte zone ale țării, îl macin la Crișcior, iar făina o vând.

— Ați avut mare curaj, dle Bunea. Nu vă pare rău că ați investit așa de mulți bani?

— Nu, fiindcă moara mea este singura din zona Brad, de aceea solicitările sunt foarte mari, iar eu livrez făină la oricine dorește. Am și în cartierul Gojdu, din Deva, un client. V-am spus și o rețetă: eu nu merg pe cantitate, ci, mai ales, pe calitate. Aș vrea să folosesc prilejul ce mi-l acordați de a apărea spusele mele în ziarul „Cuvântul liber” pentru a-i mulțumi dlui Teodor Coroi, de la întreprinderea de morărit și panificație din Deva, pentru ajutorul ce mi l-a dat, în calitate de specialist de înaltă clasă, la punerea în funcțiune a morii din Crișcior.

TRAIAN BONDOR

IN PAGINA A III-A



UNA PE ZI

ANUNȚ

• Angajăm personal tânăr la firma de mare perspectivă „Praful și pulberea“.

ASISTENȚA PEDIATRĂ

Pe doamna Liliana Irimie, asistentă pediatrică în cadrul Spitalului orașenesc Brad, o cunoșc și o respectăm mulți oameni. Dânsa efectuează vizite profilactice la domiciliul sugarilor, urmărind dezvoltarea psihomotorie a acestora, acordând cu competență toate sfaturile practice privind creșterea și dezvoltarea armonioasă a micuților. Mobilizează sugarii la vaccinări și vitamini-zări, pe care le efectuează sub urmărirea atentă a medicului, sesizându-l la modificările survenite în starea sănătății copilului, urmărește administrarea corectă a medicamentelor în cadrul tratamentului ambulatoriu, se deplasează ori de câte ori este chemată la domiciliul sugarilor. (AL. J.)

FLASH!

○ PENSII ȚĂRANEȘTI. De la doamna inginer Maria Miheț din cadrul Centrului agricol de pe lângă Primăria Crișcior am aflat că și aici foștilor membri GAP de pe raza comunei li s-au întocmit dosare de pensie pentru munca depusă. Până în prezent s-a întocmit un număr de 272 dosare care au fost înaintate Oficiului de Pensii pentru țărănime — Deva. (AL.J.)

○ PE LITORAL. De la Agenția Deva a S.C. Sind România

S.R.L. aflăm că doar cu 65.000 de lei se pot petrece cinci zile frumoase pe litoral. În preț este inclus și transportul! Se va pleca în 25 și 31 august, iar în septembrie, în ziua de 6. (V.N.)

○ PANOURI. Sunt peste 5 ani de când în parcare din satul Spini zac „uitate”, mai multe panouri din semifabricate pentru locuințe. Unele mai au și ceva tâmplărie montată pe ele. Se pare însă că nimeni nu le mai revendică. Chiar să nu mai poată folosi la nimic? (N.T.)

○ FOTOGRAFII LA MINUT. Printr-o dotare tehnică modernă, Foto.Central din Deva (lângă

casa de cultură) vine în sprijinul solicitanților executând fotografii color la minut, pentru orice tip de documente — permis de conducere, buletin de identitate, pașaport, legitimații etc. Pentru grupuri mai mari de 20 de persoane se fac reduceri de tarife. (C.P.)

○ MISTREȚII FAG PRĂPAD. În zona Blăjenilor sunt foarte mulți mistreți ce fac prăpad în culturile de cartofi, porumb ș.a. Oamenii își păzesc recoltele, dar, se pare, mistreții s-au obișnuit cu zgomotul cutiilor de conserve, iar de câini nu le este frică. (Tr.B.)

○ DISTRUGERI. Atâta răutate și spirit demolator câte s-au acumulat la distrugerea cantinei de la Complexul din Romos pentru creșterea porcilor, cu greu se pot imagina. Obiectele care n-au putut să fie furate, inclusiv de la grupurile sociale, au fost pur și simplu sparte pe loc cu ciocanul, pagubele fiind de ordinul milioanei. Hotii și-au făcut meseria și au plecat. (N.T.)

FLASH!

R.A.G.C.L. DEVA CONTINUĂ DIALOGUL CU CETĂTENII

În această perioadă am primit numeroase scrisori de la cetățenii municipiului Deva, de la asociațiile de locatari.

Unii sunt îngrijorați că la începutul lunii septembrie ar putea să nu revină apa caldă la robinetele noastre, alții ne critică justificat sau în necunoștință de cauză, dar toate acestea indică preocuparea oamenilor pentru asigurarea condițiilor de locuit cu servicii la un nivel decent.

Continuăm acest dialog publicând în coloanele ziarului „Cuvântul liber” noi date despre preocupările noastre, încercând să lămurim cetățenii nevizitați ce obligații avem, dar și ce obligații le revin dumneilor, pentru ca împreună să contribuim la menținerea în municipiul Deva a unui standard superior al serviciilor făcute populației. Așteptăm în continuare sugestiile dvs. și chiar critici justificate, care ne vor ajuta în activitatea de viitor.

Recomandăm urmărirea emisiunilor TV la DEVASAT, prin care de asemenea ne propunem să purtăm cu beneficiarii serviciilor noastre un dialog folositor.

Pentru a sublinia poziția regiiei noastre în țară, trebuie să arătăm faptul că directorul general și directorul tehnic fac parte din conducerea asociației de locatari a patronatului din gospodăria comunală și numai în acest an am primit vizita unor delegații de specialiști din județele Brașov, Suceava, Bistrița, Cluj și Republica Moldova, pentru a împărtăși din experiența noastră. În aceste zile a venit la Deva însuși directorul Domeniului Public din București, care s-a interesat despre modul cum organizăm curățenia și întreținerea străzilor din municipiu.

În preocupările noastre cotidiene, pe lângă grija reparărilor și reviziilor la instalațiile de încălzire și furnizare a apei calde și întreținerea sistemului de alimentare cu apă, un loc important a început să-l ocupe impulsionarea încasărilor, diminuarea debitelor, ceea ce va duce la o aprovizionare mai bună cu materiale și în principal plățirea datoriilor față de F.E. Mintia, precum și la F.R.E. Deva.

S-au organizat acțiuni de ajutorare a unor asociații de locatari, care înregistrează debite alarmante acum în miez de iarnă când cheltuielile comune sunt mult mai mici decât în sezonul rece.

Din aceste acțiuni s-au desprins multe deficiențe la unele asociații de locatari, administratori care nu respectă programul de încasări (Exemplu: Asociația de locatari nr. 108, nr. 126, 146), alții care au program de încasări numai de 2 ori pe săptămână. Exemplu: Asociațiile de locatari nr. 6, 25, 30, 40, 62, 64, 75, 76, 89, 92, 94, 95, 104, 106, 108, 123, 126, 135, 136, 138, 139, 142, 143, 144, 145, 152, iar asociațiile de locatari nr. 96, 100, 102, 103, 110, 132, 141 și 157, o singură dată pe săptămână, unii administratori refuzând să colaboreze cu noi, refuzând ajutorul. Debitele lor indică însă slaba preocupare pentru încasarea taxelor comune (Exemplu: asociațiile de locatari nr. 32 și 75).

Mai trebuie amintit și faptul că unele asociații ridică facturile de la R.A.G.C.L. Deva cu mare întârziere, afișând taxele comune la blocuri după mai mult de 15 zile de la expirarea lunii de plată.

Volumul mare al debitelor asociațiilor către R.A.G.C.L. Deva scoate în evidență și superficialita-

tea de care dau dovadă unele familii în a-și achita ritmic taxele comune, unii din comoditate, indolență, alții cu rea credință considerând că pot beneficia de servicii fără să plătească, nepăsându-le că această atitudine duce la lezarea intereselor celor din jur. Vom da în continuare câteva exemple dintre cei ce au debite mari la asociațiile de locatari:

ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 29 — Micro 15: Cucu Maricica — 421 000 lei, Andoni Salomia — 305 000 lei, Lăzărescu C-tin — 458 000 lei, Simionca Iacob — 214 000 lei, Fiscutean Ștefan — 290 465 lei, Tămaș Achim — 306 563 lei, Eneașoie Mihai — 348 598 lei, Szilaghi Gh. — 360 797 lei, Grindian Liviu — 330 208 lei, Coleșniuc Gh. — 324 128 lei, Traian Viorela — 285 721 lei, Muntean Dan — 326 253 lei, Belinski Zoltan — 212 901 lei, Ilic Gh. — 205 562 lei, Ursu Vasile — 215 877 lei, Carp Eneș — 201 985 lei, Molnar Iosif — 222 114 lei, Goran Remus — 258 617 lei, Tanța Eugen — 250 973 lei.

ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 120 — Micro 15: Ralu H. — 226 808 lei, Gabor I. — 217 670 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 152: Nicoară Dorin — 167 316 lei, Supuran Gh. — 170 786 lei, Pricop P. — 152 883 lei, Igoianu Aristică — 168 209 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 148: Vișan Vasile — 333 357 lei, Manat Moise — 166 216 lei, Stunghilina G. — 123 529 lei, Jude M. — 140 607 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 13: Fovro Ioan — 236 800 lei, Doda I. — 278 200 lei, Gavril Ilie — 163 306 lei, Ciurar Istrate — 176 000 lei, Lazăr C-tin — 179 000 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 130: Aytay L. — 161 645 lei, Deheleanu Iosif — 226 674 lei, Panaite M. — 224 673 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 19: Moldovan Corina — 241 548 lei, Faur Maria — 197 132 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 39: Ursu Vladimir — 231 034 lei, Giurgiu P. — 238 286 lei, Gruiș G. — 245 578 lei, Toma Fl. — 289 708 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 20: Faur C. — 202 135 lei, Văduva P. — 251 230 lei, Covac N. — 284 663 lei, Pascu G. — 202 883 lei, Panadică W. — 360 803 lei, Gabor Fl. — 304 568 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 21: Kovacs Em. — 262 363 lei, Colda Tatiana — 246 215 lei, Turdean D. — 206 269 lei, Bayas Vasile — 303 896 lei, Dumitru Vl. — 236 514 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 121: Gherghina D-tru — 245 117 lei, Popescu Niculina — 226 527 lei, Petrică I. — 341 685 lei, Apostolescu C. — 249 506 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 10: Palko Gr. — 252 755 lei, Teleianu Dorin — 255 469 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 12: Moțoc Sorin — 256 095 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 11: Moraru Miha; — 489 979 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 7: Ilea Gh. — 203 281 lei, Tătăruș C. — 200 805 lei, Braia F. — 264 720 lei, Borșa M. — 215 272 lei; ASOCIAȚIA DE LOCATARI NR. 17: Avădanei D. — 533 065 lei, Ursulescu M. — 327 477 lei, Kasler M. — 326 782 lei, Voicu I. — 279 101 lei, Trimbiș P. — 303 999 lei, Pisariu A. — 201 034 lei, Prodaniuc I. — 213 580 lei.

Este drept că sunt și familii nevoiașe, cu mari greutăți financiare, dar reamintim că la nivelul nostru nu putem face protecție socială. Trebuie să găsim singure soluții, căci vine iarna și cheltuielile vor crește și nu e scutit nimeni de plata serviciilor. (Articol publicat la solicitarea R.A.G.C.L. Deva).

DEVASAT

MARTI, 23. 08. 1994

10,00 Deschiderea emisiunii de dimineață; 10,05 Desene animate în serial: „Aventura intergalactică” — episodul I (reluare); 10,30 Avanspremiera filmelor la Devasat; 10,35 Muzica zilelor noastre; 11,00 Documentar în serial: „Charles de Gaulle” — partea I (reluare); 11,25 Film artistic: „Ore de Film artistic: „Mercenarizată” (reluare); 13,00 A-

nunțuri, publicitate (videotext); 18,00 Deschiderea emisiunii de după-amiază; 18,05 „Femeia activă” — documentar realizat de TV — Worldnet; 18,27 Avanspremiera filmelor la Devasat; 18,32 Country-music; 18,55 Istoria afacerilor în America: „Alfred Sloan și birocrăția corporațiilor”; 19,23 Avanspremieră la emisiunea de seară; 19,30 Anunțuri, publicitate (videotext); 21,00 Emisiune realizată în studio; 23,00 Film artistic: „Mercenarizată” (reluare); 13,00 A-

BANKCOOP S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA — DEVA

COMUNICĂ:

Incepând cu data de 18.08.1994, rețeaua BANKCOOP din cadrul județului Hunedoara s-a îmbogățit cu încă o unitate,

FILIALA BANKCOOP DIN ORAȘUL SIMERIA

situată pe strada 1 Decembrie, bl. A 1. parter.

Sediul Filialei are o arhitectură modernă, fiind dotat pentru desfășurarea activității cu o rețea de calculatoare, de comunicație și de alarmare la nivel occidental, prestând întreaga gamă de servicii financiar-bancare, pe care le desfășoară orice bancă.

Apelați cu încredere la serviciile acestei unități, care vor fi calitativ la nivelul numelui câștigat în cadrul sistemului bancar din județul Hunedoara.

S.C. „HIDROCONSTRUCȚIA” S.A. BUCUREȘTI

SUCURSALA RIU MARE RETEZAT

localitatea Brazi, județul Hunedoara

ANGAJEAZĂ URGENT:

● dulgheri pentru lucrările de la Reabilitare DN. 7 DEVA — LIPOVA.

Informații suplimentare la biroul personal al Sucursalei R.M. Retezat, telefon 054/770950 sau la sediul Șantierului din localitatea Ilteu, județul Arad, telefon 057/557459.

FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ A TINERETULUI HUNEDOARA — DEVA

Organizează în data de 25 august 1994,

LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru vânzarea unui autoturism Dacia 1310 — școală.

Informații suplimentare la sediul Fundației din Deva, str. M. Eminescu, nr. 2, tel. 611917. (90076)

S.C. „SIDERMET” S.A. CĂLAN

Organizează la sediul său din Călan, str. Furnalistului, nr. 17

LICITAȚIE

pentru închirierea unui imobil situat la aceeași adresă, cu suprafața totală de 605 mp, pentru activități de producție.

Licitația se va organiza cu oferte în plie închis și va avea loc în data de 26 septembrie 1994.

Prețul de pornire a licitației — 1000 lei/mp.

Informații biroul MARKETING, telefoane: 054/730051; 054/730560, int. 196.

RADIO DEVA

MARTI, 23. 08. 1994

5,00 V.O.A. Europe; 6,00 BBC; 6,30 Maraton matinal; 9,00 Știri; 9,10 „Miorița” — emisiune de etnografie și folclor (Mariana Anghel); 9,30 Morning music; 11,00 Mica publicitate radio; 11,30 V.O.A. Europe; 13,00 Știri; 13,10 Mica publicitate radio și muzică; 14,00 Știri; 14,30 Post meridiana estival (I); 16,00 Panoramic sportiv; 16,30 Post meridiana estival (II); 17,00 Știri; 17,10 Mica publicitate radio și muzică; 18,00 BBC; 19,00 Ruzic de seară — „Secretele frumuseții”; 21,00 BBC; 21,30 Oglinda sufletului (I); 22,00 Știri; 22,10 Oglinda sufletului (II); 24,00 V.O.A. Europe.

Amintiri care duc la încăierare

În general, amintirile din copilărie sunt o pagină frumoasă a vieții. Chiar dacă or fi ele cu unele umbre și pete. Totuși, atunci când ele sunt duse dincolo de puterea rațiunii, degenerază. Și se pot întâmpla multe. O spun clar și cazul de față.

Suntem, așadar, într-o sâmbătă de iulie a.c., când, la barul „Bunea” SRL, din Bănița, printre alți consumatori, se întâlnesc și două vechi cunoștințe. Este vorba de Ioan Urican și Lucia, Săbău. Oamenii tineri, până în 30 de ani. Nu prea făceau ei mare lucru, dar nici la rele nu se dăduseră încă. Suntem cu puțină vreme înainte de miezul nopții. Băieții au depășit măsura la băutura, iar de aici, la ceartă...

Lucian își amintește, la un moment dat, că, în

urmă cu mulți ani, când erau elevi la școala generală, a încasat ceva bătaie de la Ioan. Acum cere socoteală. Cearta se transformă în încăierare, dar sunt în cele din urmă despărțiți. Oamenii mai cu capul pe umeri încearcă să-i liniștească. Pe unul în interiorul barului, pe celălalt, afară.

Se pare că amintirile din copilărie erau destul de proaspete, din moment ce Ioan Urican scapă din încercarea de a fi totolit. În afara localului, Lucian era și el înfuriat. Și a început să bată. Pumni erau destul. Și de o parte, și de alta. Iarși s-a încercat liniștirea spiritelor de către cei prezenți. În zadar însă. Mai mult chiar, la o vreme, Martin, unul dintre cei care au avut curajul să-l oprească, a simțit că este tăiat la o mână.

Omul a renunțat, spunând: „Duceți-vă dracului”, după care a reintrat în local să se panseze.

După întâmplare, localul s-a închis. În fața lui au rămas Ioan Urican cu un briceag în mână și Lucian Săbău strigând după ajutor. Cel cu briceagul în mână se roagă de Martin să-l conducă spre casă. Nu de altceva, dar îi este frică. Mai spune însă și altceva. „L-am aranjat”. Pe cine? Pe prietenul din copilărie.

Cel „aranjat” va solicita să fie dus la spital. Va fi nevoie de o intervenție chirurgicală de urgență. Concluziile medicilor: viața l-a fost pusă în pericol. Asta înseamnă tentativă de omor!

Când te gândești că au fost doar amintiri din copilărie!

VALENTIN NEAGU

IN PRIMA ETAPĂ

SURPRIZE MARI ÎN

Divizia Națională

- Reprezentantele noastre în cupele europene — Steaua, Univ. Craiova și Dinamo învinse în deplasare
- Scorul etapei a fost înregistrat în Giulești
- S-a marcat un număr mare de goluri — 41!

REZULTATELE DIN PRIMA ETAPĂ: Gl. Bistrița — „U” Cluj-N. 2-1, F.C. Argeș — Steaua 3-1, F.C. Maramureș — Sportul Stud. 1-1, Rapid — Farul 5-1, U.T.A. — Petrolul 1-4, Inter — Oțelul 4-4, Electroputere — Dinamo 3-1, F.C. Național (Progresul) — Univ. Craiova 3-2, Ceahlăul P.N. — F.C. Brașov 2-1.

Prima etapă a Diviziei Naționale a oferit iubitorilor fotbalului numeroase surprize. În afara faptului că s-a marcat un număr mare de goluri — 41 — și după relatarea colaboratorului nostru, Gheorghe Împărat din Brad, unul dintre cei mai cunoscuți, pasionați ai statisticii sportive din județ, fotbalistii au fost aproape de recordul din etapa din 7 decembrie 1988 a primei divizii când s-au marcat 45 de goluri. Trebuie să remarcăm înfrângerile suferite de reprezentantele noastre în cupele europene, Steaua la F.C. Argeș, Universitatea Craiova la F.C. Național (Progresul) și Dinamo (ce urmează să intre în competiție) la Electroputere. Doar Rapid București — care a și realizat scorul etapei — a învins cu 5-1 pe F.C. Farul și Gloria Bistrița (ce va evolua în Cupa Cupelor) a obținut victoria cu 2-1 în fața studenților clujeni. Dacă avem în vedere pretențiile primelor trei echipe (justificate după locul ocupat în clasamentul campionatului trecut), trebuie să subliniem că ne îngrijorează înconstanța dovedită de Steaua și Dinamo și „forma” îngrijorătoare a formației Universitatea Craiova, în primul meci de la Tbilisi, în turneul efectuat la Porto și în primul meci din campionat.

Singura victorie în deplasare au obținut-o jucătorii de la Petrolul, la U.T. Arad, cu un scor concludent, deloc întâmplător, care reliefează jocul bun al petroliștilor dar și forma slabă a arădenilor care sunt departe de cum arătau în debutul campionatului trecut. Elevii antrenorului Ion Marin au „zburdat” mai ales pe lângă fundașii laterali ai arădenilor, marcând de 4 ori prin Smoleanu, Teodor, Pura și Mihailescu. Golul arădenilor a fost de fapt un autogol al lui Chiriță. Ploieștenii au ratat și un 11 m prin Răduță în min. 60.

Deși a avut un început ezitant, Rapid acuzând golul înscris de constanțeni în min. 29, în repriza a II-a feroviarilor s-au dezlănțuit înscriind de cinci ori liniștind infocații suporteri ce vor lua cu asalt stadionul la meciul cu echipa malteză din Cupa UEFA. Un meci trăit cu mare intensitate a fost la Sibiu între Inter și Oțelul Galați. Gazdele conduceau în min. 32 cu 3-0, pentru că în min. 76 s-a ajuns la 3-3! A marcat apoi, în min. 79, Mărgărit pentru Inter (4-3), pentru că în ultimul minut de joc, Ștefan de la Oțelul să definitiveze scorul 4-4!

În ciuda dominării copioase din repriza a II-a când studenții bucureșteni au rămas în 10 oameni, F.C. Maramureș n-a reușit să obțină mult doritele 3 puncte trebuind să se mulțumească cu un egal.

Au obținut victorii la limita dar foarte prețioase Gloria Bistrița și Ceahlăul P.N. în fața unor echipe ce au opus o dărză rezistență, Universitatea Cluj-N. și F.C. Brașov. Cert este că acordarea a 3 puncte la victoria a „prins” la echipele noastre de pe prima scenă fotbalistică a țării, atât gazdele cât și oaspeții jucând astfel la victorie, egalul fiind prea aproape de o înfrângere! Majoritatea echipelor practică așezarea în teren cu 3 înaintași, „împingând” în față un mijlocas ofensiv sau chiar un înaintaș „pur sânge”. Așa că ne mai așteptăm și la alte surprize, care nu fac decât să atragă mai mulți spectatori în tribune, de care se cam duce lipsa după C. M.

IATĂ JOCURILE ETAPEI URMĂTOARE, de sâmbătă, 27 august: „U” Cluj-N. — F.C. Argeș, Steaua — F.C. Maramureș, Sportul — Rapid, Farul — Inter, Petrolul — Electroputere, Oțelul — U.T.A., Dinamo — F.C. Național (Progresul), Univ. Craiova — Ceahlăul, F.C. Brașov — Gl. Bistrița.

REZULTATELE CONCURSULUI

PRONOSPORT

DIN 20 AUGUST 1994

Gloria Bistrița — Univ. Cluj	2-1	1
F.C. Argeș — Steaua (pauză)	1-0	1
F.C. Argeș — Steaua (final)	3-1	1
F.C. Maramureș — Sportul Stud. (pauză)	0-1	2
F.C. Maramureș — Sportul Stud. (final)	1-1	X
Rapid București — F.C. Farul	5-1	1
U.T. Arad — Petrolul Ploiești	1-4	2
Inter Sibiu — Oțelul Galați	4-4	X
Electroputere — Dinamo (pauză)	1-1	X
Electroputere — Dinamo (final)	3-1	1
Progresul Buc. — Univ. Craiova (pauză)	1-1	X
Progresul Buc. — Univ. Craiova (final)	3-2	1
Ceahlăul P. Neamț — F.C. Brașov	3-1	1

Divizia C - faza județeană

IN TREI MECIURI, VICTORII LA SCOR

REZULTATELE ETAPEI A II-A: Min. Bărbănteni — Min. Livezeni 5-0; C.F.R. Simeria — Min. Certej 1-6; Constr. Hunedoara — Jiul Petrița 2-1; Mureșul Deva — Metalul Crișcior 5-1; Victoria '90 Călan — Min. Ghelari 3-0; Min. Teliuc — Haber Hațeg 2-2; Dacia Orăștie — Min. Aninoasa 0-1; Min. Șt. Vulcan — E.G.C.L. Călan 8-1; A.S. Armata Aurul Brad — Faviur Orăștie 4-1.

CLASAMENTUL

1. Min. Certej	2	2 0 0	11-3	6
2. Min. Bărbănteni	2	2 0 0	9-1	6
3. A.S. Aurul Brad	2	2 0 0	8-4	6
4. Min. Aninoasa	2	2 0 0	2-0	6
5. Mureșul Deva	2	1 1 0	5-1	4
6. Haber Hațeg	2	1 1 0	3-2	4
7. Min. Șt. Vulcan	2	1 0 1	8-2	3
8. Victoria '90 Călan	2	1 0 1	3-1	3
9. Dacia Orăștie	2	1 0 1	2-2	3
10. Metalul Crișcior	2	1 0 1	5-5	3
11. Min. Livezeni	2	1 0 1	6-7	3
12. Constr. Hunedoara	2	1 0 1	4-6	3
13. Jiul Petrița	2	0 1 1	1-2	1
14. Min. Teliuc	2	0 1 1	2-6	1
15. Min. Ghelari	2	0 0 2	1-5	0
16. Faviur Orăștie	2	0 0 2	2-8	0
17. E.G.C.L. Călan	2	0 0 2	4-12	0
18. C.F.R. Simeria	2	0 0 2	3-12	0

ETAPA VIITOARE: Faviur Orăștie — Min. Șt. Vulcan; Min. Livezeni — A.S. Armata Aurul Brad; Min. Certej — Min. Bărbănteni; Haber Hațeg — Mureșul Deva; Metalul Crișcior — Jiul Petrița; Min. Ghelari — Min. Teliuc; Min. Aninoasa — Vict. '90 Călan; E.G.C.L. Călan — Dacia Orăștie; C.F.R. Simeria — Constr. Hunedoara.

MUREȘUL DEVA — METALUL CRIȘCIOR

5-1 (2-0)

Așa cum era de așteptat, gazdele au pus stăpânire de la început pe joc, iar oaspeții — veniți la Deva doar cu 2 rezerve — un portar și un jucător de câmp, având accidentați trei jucători și unul suspendat — era normal, cunoscând forța de atac a devenilor — să se aplece cât mai organizat. Și au izbutit o perioadă îndelungată să înlăture marcarea golurilor din numeroasele ocazii create indeoseb; de Rădos, Popa, Luca, Berindei, Danciu și chiar de fundașii laterali, Fartusnic și Ardeleanu. E drept că fotbalistii de la Mureșul au ratat din situații rarissime (Luca — min. 2 și 3), Popa (min. 8), Rădos (min. 12), dar și multe altele. În min. 35, deși Rădos a fost talonat de un apărător, scapă și șutează din a-lergare în gol: 1-0, iar apoi, în min. 42, Popa la o centrare de pe dreapta reia din careu, cu capul în plasă: 2-0. După pauză, deși oaspe-

ții ies mai cu curaj la atac, gazdele se impun repede, prin golurile frumoase realizate de Rădos, min. 53, Popa, min. 57, Rădos, min. 80 și scorul se ridică la 5-0. Metalurgiștii au o tresărare de orgoliu și după ce Leahă ratează 2 ocazii, în min. 86, Deoancă beneficiază de o lovitură de la 11 m și înscrie golul de onoare 5-1, consfințind o victorie clară a Mureșului, care arată scheme de joc bine gândite, orientate spre poarta adversă, în care piesele de bază sunt bine angrenate.

Mureșul: Cibotaru, Fartusnic, Davidoni, Ardeleanu (Spineanu), Popa, Neagu, Bulgaru, Berindei, Danciu (Cârstoiu), Rădos, Luca. Metalul: Boglea (David), Gavrilă, V. Iga, Ghiurea (Drugan), Durneac, Șerban, Mursa, Ciontoș, Leahă, M. Iga, Deoancă.

A arbitrat bine Ionel Cârstea (Petroșani), P. Zlate și I. Popescu (Lupeni).

Pagină realizată de SABIN CERBU

VICTORIA '90 CĂLAN — MIN. GHELARI 3-0 (1-0)

Un meci cu adevărat frumos, ambele echipe au jucat deschis, indiferent cât arăta tabela de marcaj. Primele 10 minute au fost mai mult o perioadă de tatonare, dar chiar în min. 11, Bordoianu, de la gazde, ratează o primă ocazie de a deschide scorul, când trage puțin peste poartă. Un minut mai târziu, extremă dreaptă a mine rilor, Hriscu, scapă spre poarta gazdelor și singur în fața portarului, nu-l poate învinge. Patru minute mai târziu, Durlescu, foarte mobil, penetrant, este excelent deschis în adâncime și sancționează prompt nesincronizarea fundașilor centrali, înscriind pe lângă portar: 1-0. În minutele următoare, Căruțiu, Durlescu și Matei au mai beneficiat de ocazii de a majora înscrierile prin Sărbu, dar Toth apără un șut din apropiere.

La reluare, gazdele sunt hotărâte să tranșeze victoria de partea lor și continuă jocul bine gândit și aerisit, cu pase precise și schimbări de direcție și în min. 50, Kaizer (mereu angajat în cursă pe stân-

ga) șutează de la distanță cu putere și măjorează scorul la 2-0. Nu trec decât două minute și Căruțiu stabilește scorul cu care se va încheia partida: 3-0.

Gazdele se pare s-au mulțumit cu acest rezultat și mai ales că în min. 61, Durlescu a fost accidentat, forța de joc a echipei a scăzut. Ceea ce nu ne împiedică să apreciem din nou jocul acestei formații, desfășurat într-un deplin spirit de fair-play, ce pare că a renăscut din propria cenușă. E drept că întreaga conducere a asociației sportive din Călan este preocupată să sprijine pregătirea echipei, să renoveze incinta stadionului și rezultatele au început să se vadă. Victoria: Toth, Cicoș, Papp, Budeic, Kaizer, Surugiu, Căslariu (Mitu), Căruțiu, Durlescu (Rece), Bordoianu, Matei. Min. Ghelari: Enache, Pruteanu, Stachi, Pasat, Tâmpău, Dungaci (Tamas), Hriscu (Narița), Vereș, Sărbu, Vârlan, Selagea.

Arbitraj bun al brigăzii P. Gheorghită, I. Pană și C. Pop, din Hunedoara.

În meci restanță din prima etapă MIN. ANINOASA — MIN. ȘTIINȚA VULCAN 1-0 (0-0)

Derby-ul Văii Jiului dintre două cunoscute formații de fotbal din Aninoasa și Vulcan, mereu pretendente la primele locuri în clasament, s-a ridicat în bună parte la un nivel corespunzător spectacolar și sportiv. Și de data aceasta, așa cum trebuie să remarcăm în ultimii ani, rivalitatea între cele două echipe rezidă numai pe teren, într-o notă de sportivitate ce se manifestă pregnant de ambele părți. A fost un joc viu disputat, în care cele două formații au căutat să-și apropie victoria, care până la urmă a fost de partea gazdelor.

Inițiativa a fost de la bun început de partea mine rilor din Aninoasa — Ștefan, Chircă, Vișan, Păcurariu —, organizând dese incursiuni la poarta oaspeților. De partea cealaltă, apărarea — Mihai — Postolache — Hristea (până în min. 43), când a fost eliminat pentru 2 cartonașe galbene —, Fage —, bine sprijinită de mijlocași, a căutat să închidă orice breșă și, prin Brănețiu și Șuber să lanseze contraatacuri periculoase la poarta gazdelor. Jucătorii din Aninoasa au dorit mult victoria, au fost mereu în fața porții oaspeților și cu toate că și-au creat mai multe ocazii de a înscrie, n-au făcut-o decât o singură dată, în min. 50, când Ștefan centrează foarte bine și Niță înscrie golul prețioasei victorii: 1-0, în ciuda unor ocazii bune de a mai înscrie. Spre sfârșitul meciului, oaspeții, deși jucau în 10 oameni, au fost aproape de a egala, dar și de cealaltă parte, portarul Mărsuva a scos câteva mingi de gol.

Min. Aninoasa: Bărsan, Itătescu, Nicu, Pater, Pană, Niță, Chircă (Barbu), Vișan, Modrescu, Păcurariu, Ștefan.

Min. Șt. Vulcan: Mărsuva, Mihai, Postolache, Fage, Brănețiu, Hristea, Bejan (Dudui), Voicu, Petraru, Șuber, Banc (Barbu).

A arbitrat bine o brigadă din Valea Jiului, cu I. Cârstea (la centru).

JIUL PETROȘANI — F.C. CORVINUL 4-3

F.C. Corvinul, paralel cu pregătirile ce le efectuează la Hunedoara, continuă să susțină meciuri amicale, rulând totuși jucătorii din lot și căutând mereu formula cea mai bună de echipă.

Corvinul, după un meci susținut cu C.S.M. Reșița în care a învins cu 2-0 s-a deplasat, sâmbătă, la Petroșani unde a susținut o partidă în compania Jiului Petroșani.

Spre deosebire de jocul anterior disputat de Corvinul, tot la Petroșani, când cei mai mulți hu-

nedoreni ce au intrat pe teren au jucat destul de reținuți, în meciul de sâmbătă, jucătorii Corvinului au fost mai „proaspeți” desfășurându-se un joc alert, orientat pe atac, creându-și câteva situații frumoase de gol. De fapt, hunedoreni s-au aflat mereu la cârma jocului, „punctând” de 3 ori prin Păcurar, Șuva-gău și Heghi și ce e de reținut că de fiecare dată, până aproape de sfârșit, hunedoreni au condus cu 1-0, 2-1 și 3-2. Până la urmă Jiul a înscris de 4 ori prin Stancu

și Mangalagiu (fiecare câte două goluri) și au obținut victoria.

Au jucat la Jiul: Ghițan (Maton), Ungureanu, Călugărița, Mititelu, Cioabă, Movilă, Stoica, Știrbulescu, Cristescu, Stancu, Ocolisan, Ceacusta, Eazăr, Dodu, Tudorache, Doșan. Corvinul: Popa, Crăciun, Cruceru, Tețilean, Halostă, Măjearu, Zanc, Ciorea, Costăchescu, Păcurar, Șuvagău, Bardae, Dobre, Gabor, Heghi, Pălăceanu.

A arbitrat N. Lixandru, Petroșani.

ȘI ÎN DIVIZIA B SCRIEM!

Intr-o scrisoare trimisă redacției dl. Vasile Dobocan din Deva ne roagă să nu părăsim cele patru echipe din Divizia B, care se află în Valea Jiului, să publicăm și rezultatele acestor echipe. Ziarul nostru a publicat și până acum, în fiecare miercuri, rezultatele și clasamentul seriei a III-a a Diviziei B, dar și clasamentele locale din toate seriile! Problema largă a paginii de sport (marțea) nu ne permite mai mult. Publicăm în schimb miercuri și rezultatele și clasamentul Diviziei B.

Mica PUBLICITATE

● Cu prilejul împlinirii vârstei de 14 ani, părinții, bunicii, unchii, mătușa, verișorii Ionuț, Delia și dragului lor Flavius Trif multă sănătate și ferici-cire. „La mulți ani!”

● Cu ocazia zilei de naștere, sănătate, fericire și tot ce își dorește Maria Moga, din partea unui grup de prieteni. Estera. (9536)

● Pentru Rodica Jecheranu la aniversarea zilei de naștere un călduros „La mulți ani” din partea dnei Margareta Costa. (9780)

● Vând colțar Dulce-neca. Deva, tel. 622938. (9537)

● Vând garsonieră, confort I, Deva, str. N. Bălcescu. Relații telefon 735194, după ora 16. (9001)

● Vând pictură veche în ulei și goblen din patrimoniul. Telefon 622765. (9009)

● Vând garsonieră și apartament confort I, zona Bucegi. Tel. 714749. (9012)

● Vând VW LT 31 Diesel, 3,2 tone, fabricație 1987. Telefon 714440. (9013)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, preț 3 milioane lei, Hunedoara, Independenței, nr. 4, bl. 29, ap. 65, orele 17-19. (9014)

● Vând casă, cu pământ, în comuna Șoimș, nr. 337, vizitabilă miercuri și joi, de la ora 15 până la ora 18. (9783)

● Vând casă, grădină, Horea, 133. Tel. 614286. (9784)

● Vând urgent apartament proprietate personală, mobilat, în Hunedoara. Relații la tel. 721267. (9788)

● Vând apartament 4 camere, Gojdu, bl. E 21, telefon 615995. (9792)

● Vând Skoda 120 L, și Fiat de teren Diesel. Tel. 617379, 618395. (9789)

● Vând masă biliard și mașină popcorn. Telefon 721030. (9797)

● Vând Dacia 1300, avariata, inserisă în circulație. Telefon 625950. (9798)

● Vând urgent apartament două camere. Tel. 625275. (9799)

● Vând apartament trei camere, de comandat, zonă

centrală, Brad. Telefon 650170. (9559)

● Vând casă, anexe, cu grădină. Informații Cristur, nr. 361, bis. (9534)

● Vând piese Renault 16, telefon 613937. (9800)

● De vânzare Barkas Lux, 8 locuri, înscris în circulație, 3800 DM, mașină spălată automată Bosch — 260 000 lei, frigider 120 l — 180 000 lei; videorecorder Schneider — 230 000 lei, mașină uscat haine, electrică — 150 000 lei. Telefon 628557. (9802)

● Vând casă Pricaz, nr. 192. Telefon 647404. (9806)

● Vând Dacia 1100, culoare bordo originală, stare excepțională. Telefon 054/613359. (9782)

● Vând urgent și convenabil Audi 80 și 76 ari pământ în Bretea Strel, la șosea. Informații la tel. 613479. (9810)

● Vând Chevrolet Spectrum 1500 cmc, Porsche 924, Citroen BX Diesel, Dacia 1300 break, Dacia 1310 berlină și Dacia 1300, centrală termică pe gaz metan. Junkers — 550 DM. Iliia, str. Tudor Vladimirescu, 54, tel. 338 A. (9707)

● Vând apartament 2 camere, de comandat, central. Deva, tel. 617454. (9812)

● Vând apartament 3 camere, Gojdu — Deva. Telefon 620715. (9813)

● Vând piese auto noi sau uzate, pe bază de comandă, pentru orice tip de autoturism. Telefon 613800. (9811)

● Vând scaune și mese plastic, import Italia, la cele mai avantajoase prețuri. Tel. 611602; 618258. (9568)

● Vând băuturi alcoolice și celofan alimentară, import. Tel. 616980. (9720)

● Vând apartament 2 camere, de comandat, Deva, zona Gării, bl. 43, sc. C, ap. 65, preț negociabil în două rate. (9815)

● S.C. Bașak SRL, expoziție cu vânzare, vitrine frigorifice, import Istanbul, începând cu data de 1 septembrie 1994, str. Horea, nr. 40, Deva, Telefon 612509. (9747)

● Vând autoturism Peugeot 505 GTD Turbo Diesel, avariata sau talon motor, cutie, roți și alte piese în stare perfectă. (9708)

Relații la tel. 058/829187 sau 058/820844. (9743)

● Cumpăr vibrochen IFA VD 50 pentru restaurant Miorița — Deva. Tel. 623791. (9772)

● Vând Renault 11, benzină, '86, stare excepțională, preț convenabil. Tel. 627927. (9761)

● Cumpăr apartament 4 camere, parter, central, pentru privatizare. Tel. 613417. (9776)

● Vând apartament 2 camere, etaj II, N. Bălcescu, cu îmbunătățiri, preț convenabil. Tel. 613417. (9776)

● Vând Ford Sierra 2.3 Diesel, 1984, 4800 DM, Wartburg tip nou cu motor VW, 65 000 km, 5200 DM. Telefon 629581. (9779)

● Vând urgent Barkas, marfă, 1988, stare foarte bună. Telefon 613454. (9816)

● Cumpăr BMW3, înmatriculat, eventual cu ușoare avarii. Tel. 713118. (9754)

● Vând piese și capote, uși autoturism marca Audi, Opel, Fiat, Mercedes și VW. Iliia, str. Traian, nr. 24. (9587)

● Vând casă, Brad, str. Florilor, nr. 4. Informații la telefon nr. 650582. (9765)

● Vând urgent Renault 11 GTX, excepțional și aparat Roentgen Scapie. Geogiu-Sat, tel. 128. (9819)

● Pierdut mapă maro cu acte personale, pe numele Adrian Vamvacas și stampilă cu însemnul S.G. Decomar — Prodcocom SRL, pe care o declar nulă Adresați la Deva, telefon 624384 sau str. Minerului, bl. 39, ap. 49. Aducătorului recompensă. (9793)

● S.R.L. angajează contabil cunoscător contabilitate comercială actuală. Relații telefon 623834. (9748)

● Mișu Lupa anunță excursie Polonia, duminică, 28 august 1994, cost 40 000 lei. Tel. 612166. (9801)

● Efectuez înscrieri dulgheri pentru muncă în Israel. Deva, tel. 626022. (9802)

● Imprumuturi în lei la Casa de amanet Simeria, telefon 661721, zilnic 8-18. (9708)

● Societate comercială asigură servicii de supraveghere, pază-apărare cu câini specializați, efec-

tuează dresaj canin cu personal autorizat. Informații G. Barițiu, nr. 5, telefon 616980. (9718)

● Grupul Scolar Industrial Material Rulant Simeria organizează concurs de admitere în clasa a IX-a de liceu și școală profesională pentru următoarele locuri: liceu: profil mecanic — 4 locuri; școală profesională, meseria sudor — 11 locuri, meseria lăcătuș reparații vagoane — 26 locuri. Înscririle se fac la secretariatul școlii până în data de 26 august 1994. Informații suplimentare la telefon 660453. (9718)

● Administrația Piețelor Deva organizează la data de 9 septembrie 1994, ora 10, licitație publică pentru închirierea a 5 parcele pe platoul pieței centrale Deva, pentru amplasarea de rulote — magazin. Preț începere licitație chirie/lună — 180 000 lei/parcelă (profil alimentară). (CEC)

● S.C. Sangel Com SRL Simeria anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 20 septembrie 1994. (9781)

● Tineri intelectuali căutăm apartament două camere pentru închiriere. Telefon 623787. (40617)

● Închiriez apartament două camere, confort sport, garaj și boxă, str. Mihai Viteazul, bl. 1, et. II, Hunedoara. Vând mobilă sufragerie. Telefon 621113. (9769)

● Caut spre închiriere garsonieră sau apartament cu telefon în Deva. Tel. 713118, după ora 16. (9754)

DECESE

● Cu nemărginită durere anunțăm înțetarea din viață a iubitei noastre soții, mame și bunici **GABRIELA CHIRCULESCU** În mormântarea azi, 23 august 1994, ora 15, în Cimitirul Ortodox M. Eminescu, Deva. Dumnezeu s-o ierte. (9795)

● Colegii de muncă de la S.C. Farmaceutică Remedia S.A. Deva sunt alături de dna Chirculescu Mihai la greua pierdere suferită prin decesul soției sale

GABRIELA CHIRCULESCU Să-i fie țărâna ușoară! (9795)

ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ A MUNICIPIULUI DEVA ORGANIZEAZĂ

CONCURS

în data de 7 septembrie 1994, ora 10, la sediul instituției din Deva, Piața Unirii, nr. 2, pentru ocuparea a 4 posturi de **REFERENT DE SPECIALITATE** (economist), profilul finanțe-contabilitate. Condițiile de participare, actele necesare înscrierii la concurs, tematica și bibliografia se obțin la sediul instituției, biroul salarizare, juridic și administrativ, camera 6.

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ GEOAGIU ANUNȚĂ

Accionarii de la S.C.P.P. Geogiu sunt rugați a se prezenta la fermele unde au teren, pentru ridicarea grâului cuvenit pe anul în curs, până cel târziu vineri, 26 august 1994. În caz de neprezentare, grâul se va depozita în Baza de Recepție Orăștie, pentru care veți suporta taxa de depozitare.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CERNAFRUCT” S.A.

Cu sediul în Hunedoara, str. Carpați, nr. 92, telefon 71 54 82 ORGANIZEAZĂ

CONCURS DE SELECȚIE A MANAGERULUI în baza prevederilor Legii 66/1993 și a Normelor metodologice 1/1994.

Candidații vor depune ofertele în plic închis, în termen de 30 zile de la ultima publicare.

Informații suplimentare și depunerea plicurilor la sediul societății.

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE Str. N. Titulescu, nr. 60 ANGAJEAZĂ PRIN

CONCURS

● Economisti, specialitatea finanțe — contabilitate.

Data concursului: 20 septembrie a.c., ora 9, la sediul unității. Înscririle până la data de 15 septembrie. Relații suplimentare la telefoanele: 051/641040; 054/641041; 054/647090, int. 233. (90044)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CRISBUS” S.A. BRAD

Anunță intenția de modificare a tarifelor pentru servicii prestate publicului călător și celorlalți beneficiari, începând cu data de 20 SEPTEMBRIE 1994.

Modificarea este motivată de majorarea amortismentului, ca urmare a aplicării prevederii Legii nr. 15/1994 și majorarea prețurilor la diferite produse și servicii. (90081)

S.C. „CORA” S.A. HUNEDOARA

Cu sediul în Pța Libertății, nr. 13 Anunță scoaterea la

CONCURS

a două posturi: ● contabil șef ● director comercial Condiții de participare: — studii superioare de specialitate. Salariu negociabil. Relații suplimentare la telefon 712244, zilnic, între orele 7,30—15,30.

IMPORTANT S.C. „MAREȘ-TUR” S.R.L.

ORĂȘTIE str. Unirii, nr. 5

Își modifică programul turistic, astfel: ● GERMANIA, pentru cei ce dețin vize în fiecare miercuri, ora 9, de la sediul firmei, și ora 10, de la sediul firmei MONDO TURISM DEVA.

● POLONIA, săptămânal, luna, ora 6, de la sediul firmei, cu următorul program: — 1 zi CRACOVIA — bazar — 1 zi VARȘOVIA — bazar + 1 cazare hotel

Transportul se efectuează cu autocare și microbuze moderne. Informații suplimentare la tel. 054/641446 și 054/647442. Vă așteptăm. (90084)

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PUI

Organizează în data de 15 septembrie 1994, ora 10,

LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru concesiunea unor terenuri, spații comerciale și mijloace fixe.

Cei interesați vor depune până la data de 10 septembrie 1994, ora 10, taxa de participare în sumă de 50 000 lei.

Lista cu terenurile și mijloacele fixe se poate consulta la sediul Consiliului local al comunei PUI, unde se află afișată. (90083)